
QR Code scannen: 

 

 

 

Der digitale Veranstaltungskalender öffnet sich. Anschließend rot umrahmtes Feld „anklicken“: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ansicht öffnet sich wie folgt, gelb Markiertes auswählen, wenn der digitale Veranstaltungskalender 
dem persönlichen Kalender hinzugefügt werden soll.  

 

  

Beim Anwählen dieses Buttons gelangt 
man in den AppStore und kann die 
Kalender.digital App herunterladen. 

Wir empfehlen dies für alle 
Android Nutzer, da die 
Importhäufigkeit von 
Terminaktualisierungen vom 
jeweiligen Nutzerverhalten 
abhängig ist. Bei Nutzung der 
App ist sichergestellt, dass 
man immer alle aktuellsten 
Termine/Veranstaltungsorte 
hat.  



Nächste Ansicht wie folgt, im ersten Schritt gelb markiertes Feld anklicken, anschließend rot 
umrahmter Button „Datei öffnen“ anklicken 

 

  



Anschließende Meldung, „ics-Datei herunterladen“ auswählen. Die ics-Datei beinhaltet alle Termine 
zum Zeitpunkt des Downloads.  

 

  



Anschließende Meldung, gelb Markiertes auswählen:  

 

 

Liste der gesamten Termine öffnet sich, mit Speichern abschließen: 

 

 

Als zusätzliche Hilfestellung bei der Einrichtung des Kalenders kann das folgende Video verwendet 
werden: 

Import / Export in Kalender Digital - YouTube 


